

TÉLI PILLANATKÉPEK



VIII. évfolyam 1. szám

2008. január 10.



Csevegő

Kozármisleny város közéleti lapja

„HEJ REG REJTEM...”



foto: Ács László

2007. december 28-a estjének csendjét a kozármislenyi hagyomány r z csoport tagjai törték meg. Városunk több pontján is felidéztek az elmúlt id k vidéki fiatalságának közkedvelt téli szórakozását, a regölést. A karácsonytól újévig tartó id szakra jellemz , pogány szokásra visszavezethet népi hagyomány a téli napforduló ünnepét idézi. Az id k folyamán a regölés egyfajta természetvarázsló köszöntéssé alakult át, és b ségvarázsló, párokat összeboronáló népi szokásként gyakorolták. A regöl ket befogadó gazdának és családjának valamint háza népének jó termést, b séget és termékenységet hoztak az egykor szigorúan fiatal fiúkból és legényekb l álló csoport tagjai. Így aztán nem nagyon akadt porta ahol nem fogadták szíves szóval, apró ajándékokkal a varázsserej jókívánságokat hozó regöl söket, akik kifordított bundában, kucs mában furulyával, köcsögdudával, kezükben láncos vagy csörg s bottal a lehet legnagyobb zaj keltésével kísérték rigmusaik, mondókáikat. A kozármislenyi hagyomány r k népi rigmusokkal, vidámsággal, jókedvvel idézték a múltat és hozták el a város lakóinak 2008-ra a b séget, termékenységet.

FELHÍVÁS SIKOSSÁG MENTESÍTÉSRE!

Ezúton is felhívjuk minden ingatlantulajdonos figyelmét a háza el tti járdaszakasz hóeltakarítási és síkosság mentesítési kötelezettségére. Kérjük, hogy a téli id szakban különös figyelmet fordítsanak a balesetek megelőzése érdekében, hiszen a járdák tisztántartása mindannyiunk és a teljes lakóközösség közös érdeke. Aki kötelezettségének nem tesz eleget az szabálysértést követ el és 30.000,- Ft-ig terjed pénzbürral sújtható.


dr. Bíró Károly jegyz.

NYEREMÉNYJÁTÉK

A 2007. szeptember 08-án tartott tombolasorsolás egyik át nem vett ajándékának, egy asztali DVD lejátszónak Tóth Sándor alpolgármester úr a Csevegő újság segítségével talált gazdát. A játék során 6 egymást követő számban megjelentettünk egy-egy kozármislenyi házról



készített fényképet. A fénykép alá az utca nevét, illetve házszámot kellett beírni. A szép számú helyes megfejtést beküld k között (volt aki még a házak tulajdonosait is felsorolta) a szerencse a 12 esztendő s Izsák Gábornak kedvezett. Ezzel az ajándékkal szépen kiegészültek a karácsonyi ajándékok Gábor, illetve 4 kistestvére számára.



15 éves a Suzuki Varga!

Ünnepi ajánlatainkból:

Swift 1.5 GS


Bomba ár, legjobb felszereltség!

650.000.- Ft árkedvezmény + téli kerék garnitúra ajándékba

(6 légszák, automata klíma, első ködlámpa, ülésfűtés, MP3 CD, kulcs nélküli indítás, 15" alufelni, stb.)

példák részletvásárlásra, 120 hónap futamid vel:

típus	öner	törlesztések:
Swift 1.5 GS/légkond. akciós ár: 2.990.000.- Ft	0.-	32.787.-
	299.000.-	29.528.-
	600.000.-	26.225.-
	1.200.000.-	19.641.-





THM= 5,90 %

További születésnap ajándékok a kereskedéseinkben!

Átlagfogyasztás: 6,5 l/100 km; Az akció 2008. 01.01-t 1 a készlet erejéig érvényes. fajlagos károsanyag-kibocsátás: 159 g/km
 Cím: 7759 Lánycsók, az 57.sz.út mellett e-mail: suzuki-varga@axelero.hu www.suzukivarga.hu 7761 Kozármisleny, Vadvirág u.4. Tel.: 72/570-920 Fax: 72/570-929
 Tel.: 69/364-494; 364-723 Fax: 69/364-291 Nyitva: H-P 8.00-17.00, Szombat: 8.00-14.00, Vasárnap: zárva





Kozármisleny, Pécsi u. 122.
06-72/370-169
 Nyitva tartás:
 H-Sz: 11.00- 22.00
 V: 11.00- 15.00
 E-mail: ketszeker@freemail.hu,
 ketszeker@citromail.hu
 web: www.ketszeker.hu

Báli programok

Január 19. Pótszilveszter
Január 26. Svábbál
Február 9. Bosnyák bál
Február 16. Farsangi jelmezbál
Február 23. Svábbál

7622 Pécs, Zsolnay V. út 8.

Fókusz üzletházban, a Pompos pékséggel szemben
Móricz Zsigmond tér 20. Tel.: 06-20/988-1100



Kozármisleny területén ingyenes kiszállítás!

Kedves vásárlóink figyelmébe ajánljuk szezonális termékeinket:

- füstölt kolozsvári szalonna
- házi savanyúság
- savanyú káposzta,
- formázott sonka, szalonna
- sózott és m belek nagy választékban kaphatók

HÁZI HURKA, KOLBÁSZ, DISZNÓSAJT

Nyitva tartás:
 hétfő : zárva, kedd: 7-17,
 szerda-péntek: 7-18,
 szombat: 7-13




Napi menü : Hétfőtől szombatig: 350,- Ft, vasárnap 450,- Ft

Bowling árak:
 Hétfő - Csütörtök 1 500 Ft /óra / pálya
 Péntek - Szombat 3 000 Ft /óra/ pálya
 Vasárnap 2 800 Ft /óra/ pálya



Asztal, pályafoglalás : 72/222-262, 20/9222-262



DIGITÁLIS- ÉS OFSZET NYOMDA

Teljeskörű, hagyományos és digitális nyomdaipari szolgáltatások.

MISPRINT Nyomdaipari Kft.
 7630 Pécs, Kőraktár u. 1-3.
 Tel.: (72) 515-920, fax: (72) 515-922
 e-mail: info@misprint.hu

A gyors. igényes megoldás!

www.misprint.hu

A Mecsek és a Villányi-hegység között

A "zimankó zöldje"

Kozármisleny több, fákkal borított területének aljnövényzetében alkot szinte egybefüggő zöld leplet a kis télizöld meténg. (Bajta-alja, régi- és



zsidó temető stb...) A növény fényeszöld level, földön heverő szárú törpecserje. A tél fehérjében ahogy felgyógyul az ember lelkét ez a parányi zöld is, legalább olyan lenyűgöző tavasszal, néha nyár elején amikor ezen a zöld leplel megjelennek nagy kék virágai.

Vérnyomáscsökkentő, agyértágító, vizelethajtó hatása. A népi gyógyászatban "vértisztító", vizelethajtó teakeverékekben és sebgyógyításra használták.

Havasí László

2008. TE DRÁGA

Hát végre eljöttél, itt vagy! A farsztó év, és az őszi szürkeség után már nagyon vártuk az ünnep fényét, kényeztető melegét, finom illatát. Az idjárás segítségével mesebeli tájat varázsoltál körénk, meg is világítottuk lámpák és tündérvilágok ezernyi fényével. Hát hiába a malac, a virsli és a pezsgő mellett mára már ez is hagyományává vált. Most pedig itt az új év, új reményekkel.

Várakozással csordultig telve testünk, lelkünk. Több szünet, jót és gazdagságot remélünk az eltelített álló évtől. Bár a mostaninál szebbet nehezen tudnak majd produkálni az égiek. Jót annyit kapunk vissza ebben az évben is, mint amennyit magunk is adunk. Gazdagságot csak magunk kovácsolhatunk némi szerencsével karöltve.

De nézzük csak mi az amit biztosan meghoz a 2008. első napja: gázáremelést, amit majd csak néhány hónap múlva érzünk majd szívszorogatónak, APEH büvölést, amiről azt reméljük bennünket elkerül. Egészségügy korszerűsítést, kórházösszevonásokat, „potyautasok” utáni kutatást, nyugdíjreformot, közlekedésbiztonsági projekteket a baleset megelőzés érdekében, közlekedési szokásaink átforgalmazását, hogy gazdaságosabbá, kihasználtabbá váljanak a vasúti és az autóbusszos járatok, postai díjszabások emelkedését. De mindez már nem hat ránk az újdonság erejével, mivel hónapok óta ezt halljuk. Csoda ha a kutyák is világgá szaladtak? Nekünk embereknek is kell még egy-két hónap majd, hogy a sok újat megszokjuk. Bár amibe nem halunk bele, az csak megerősít bennünket. No meg az inflációt is csak öt százalékosra ígérik. Aztán végre is itt lesz a tavasz, már pedig az új tavasz új szerelmet ígér, de mit hoz majd a kapcsolatba az új szeretet? Természetesen az élelmiszerek árának emelkedését, az egy és kétförintesek forgalomból való kivonását, kerekítést. De ekkor már teljes gőzzel a nyaralásra koncentrálva várjuk a vakációt. A jó az hamar elmúlik, a hőség pedig megárt a sok. Így türelmetlenül várjuk az új bort, a szüretet, szüret után a disznótort, a disznót pedig azért vágjuk, hogy az ünnepekre megtöltsük a kamrát, hogy összejöhessünk a családtagokkal a jó puha, meleg fészkünkben, utána pedig a barátokkal koccintani az új évre. És újra reményekkel telve várjuk az új szüretet: a bort, búzát, békeséget, a felebaráti szeretetet, a megértést, a jó szót, a szolidaritást, a közös célokat, a kevés vizsalyt, az erőtben, egészségben megszületett hosszú éveket.

"MISLENY" TURI

Kozármisleny, Kinizsi u. 17. (Volt HEKA)

Holland használt és új ruhák felújítás és gyermek méretben. Háztartási eszközök, cipők és dísz tárgyak turkálóját.

Minden kedden bálabontás!

Nyitva: kedd- péntek: 10-17 szombat: 9-12, hétfő: szünet

Kozármisleny területe a régészet tükrében

Kozármisleny területe az skortól fogva lakott településnek számított, ezt Pusztai Rezső régészeti terepbejárásaiból tudjuk. A település az egykori kiskozári Öregszőlő dombra terjedt ki. 2005-ben mindezt igazoló leletek kerültek a Janus Pannonius Múzeum Régészeti Osztályába. A leletek pontos meghatározása után azt mondhatjuk, hogy a leletanyag a rézkori Pécel-Bádeni kultúrát képviseli.

A következő fontos állomás számunkra az ókori római kultúra, mely a Kr.u. I.-IV. századig, Pannonia provincia feladásáig lakott területeket jelentett, mind az egykori kozári és mislenyi területeken. 2005-ben számos terepbejárást végeztünk az úgynevezett Botos dombon, a nyilvántartásban ma Kertalja dombként szerepel. 2005-ben Gábor Olivérrel, a Pécsi Régészeti Múzeum régészével együtt mentünk a helyszínre, mivel a rendszeres földmívelésnek kitett területen az eke a föld felszínére fordította egy épület alapozási falát. Sajnálatos módon tudomásul, hogy a római kori épület maradványai nem pusztulnak. Az eddigi terepbejárások alapján megállapítható, hogy két jól elkülönülő épületmaradvány rajzolódik ki, melyek valószínűleg egy villa gazdasági épületei, esetleg lakóépület maradványai lehetnek. Ezt a leletek sorozódése is alátámasztja.

Már a korábbi terepbejárások alkalmával is megállapították, hogy a domb egész hosszában, a mai halastóig kiterjedő településsel kell számolni. A helyszínen megfigyelt leletanyag alapján földbe mélyített gödörházakra és ezek alapján egy szegényebb társadalmi rétegre következtethetünk.

A két római kori épület bemutatása városunk jelenében fontos szerepet tölthetne be mint látványosság, hiszen az épületek maradványai mellett a hozzá tartozó leletanyagot is kiállítva láthatnánk.

Szabó Máté, a Pécsi Tudomány Egyetem Légi Régészeti Téska munkatársa légifotót készített a helyszínről, melyen ugyan a két épület maradványai nem látszanak, azonban feltételezhetően egy út nyomvonalára rajzolódik ki.

Erdemes megemlíteni, hogy az egykori Kozárban és Mislenyben egyaránt található római kori településre utaló maradvány, amely fontos tényező lehetett a későbbi települések fejlődésében. A népvándorlás-, Árpád- és középkor idején is használták az elzárkózott épületeit, amiket vagy átépítettek vagy köveiket nyersanyagként elhordták. A folytonosság kérdésére a kozármislenyi római települések vonatkozásában csak egy szisztematikus régészeti feltárással kaphatnánk választ.

Mindaddig két római kori sírt sikerült feltárni. Az egyik egy nyeregvető téglásír, a másik egy kocsitemetkezés, ami a helyi bennszülött arisztokrácia temetkezése lehetett a II.-III. században. A római kori temető lokalizálására ez idáig nem került sor. Az eddigi kutatások alapján a római uralom feladása utáni évszázadokban a terület mintegy 200 éven keresztül lakatlanná vált. Legközelebb az avarok leletanyagával találkozunk, amely a kiskozári szőlő hegyről származik és 1907-ben került az akkori Janus Pannonius Múzeumba.

A X-XIII. századból egy 9 síros temetőt ismerünk a korábban Misleny határában történt régészeti ásatásokból. A várspánság nyomát mindaddig nem sikerült megtalálni.

A kozári részről nincs ismeretünk ezen idők leletanyagáról, azonban feltételezhetjük, hogy a középkori településnek volt egy elzárkózott része, amit a felszíni leletkoncentráció igazol. Mindkét középkori településnek a leletanyaga a XI.-XVII. század első feléig követhető. Ezeket az adatokat csak a terepbejárások alapján ismerjük.

Ha lehetőség nyílna mélyrehatóbb kutatásra, régészeti feltárással, akkor sokkal pontosabb és részletesebb eredményekkel szolgálhatna Kozármisleny, a területére vonatkozó történelmi korszakokkal kapcsolatban.

Rendrségi események

11.26. Kozármisleny, Túlsóhegyen lakó idős hölgy tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki eltulajdonította az idős néni két havi nyugdíját, amely 120.000.-Ft volt. Adatgyűjtést követően elfogták és elállították azt a kozármislenyi személyt aki a cselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható.

A statisztikai adatok összehasonlítása során 2007-ben enyhe csökkenés tapasztalható az ismerté vált bűncselekmények tekintetében.

Nagy leterheltséget jelentett a 2007-es évben és jelent a jövőben is Kozármisleny városban tartott sport és kulturális rendezvények biztonságos és rendbontás nélküli lebonyolítása. Itt elsősorban a Sportcsarnoknál tartott nagyszabású rendezvényekre gondolok, valamint a labdarúgó mérkőzések biztosítására. Ez úton szeretném megköszönni a polgárség segítségét is.

A jövőben a közterületek (parkok, játszótérek,) tisztaságának, rendjének és eszközeinek megővésére nagyobb hangsúlyt fogunk fektetni, ezért 2008-ban a polgárséget is aktívan bevonva fokozott közterületi szolgáltatást kívánunk ellátni.

A közterületeken több helyen forgalmi rendváltozás lépett életbe, illetve megállást tiltó jelzést táblák kerültek elhelyezésre, ezeket folyamatosan ellenőrizni fogjuk, és a szabálysértéssel szemben eljárásunk kezdeményezni.



Nagy Balázs

Az év befejezéséig szinte napi rendszerességgel közlekedési akciók kerültek megtartásra, melynek során az ellenőrzések a gépjárművek műszaki állapotvizsgálatától kezdve a vezetői magatartás ellenőrzéséig tartottak.

Néhány jó tanács a zsebtolvajokkal szemben.

Pénzt, csekket, hitelkártyát vagy iratokat csak a ruha zárt részében tartsanak, de lehetőleg ne mindent egy helyen.

Figyeljen arra, hogy kizárólag mindig zárva legyen, és főleg tömegben szorítsa a karja alá, érintetlenségét többször ellenőrizze.

Soha ne tegyen pénztárcát, kizárólag, autóstást, kát a bevásárlókocsiba, kosár, bevásárló táskák tetejére.

Csak annyi pénzt vagy csekket vigyen magával, amennyire feltehetőleg aznap szüksége lesz. Előre aláírt csekket soha ne tartson magánál.

Még jobban figyeljen, ha tömegben tartózkodik, utazik, legyen gyanakvó, ha oldalba lökik. Vásárláskor, az áru válogatásakor soha ne tegye le a pénztárcáját vagy kizárólagját a pultra.

Ne hagyja értéktárgyait parkoló gépkocsiban!

Nagy János r.tzls.

2007-ben írtuk



Január: 2 év szünet után a VII. évfolyammal ismét megjelent a Cseveg, most már színesben.

Február: Átadásra került a Sportcsarnok és a Mivel dési Ház új szárnya. Dr. Borhidi Attila tartott előadást a globális felmelegedés problémájával kapcsolatban. Ismertítettük a Személy határában talált 6500 éves körárok-rendszert. Meglátogattuk Vörös István pincéjét Vince napon. Képzelt utazást tettünk Székelybég nyomában. Megjelent Lieber Ilona második verses kötete.

Március: Légitérkezési előadást hallhattunk, kihirdették az első Kozármislenyi borverseny győzteseit. Fellegi Ádám nagy sikerrel koncertet adott. Bemutattuk Molnár Pál hajómodelljeit. Megrendezésre került az I. Kozármislenyi Cseveg Bowling kupa. A Józsa Gergely néptáncscsoport beszámolt irodalmi útjáról.

Április: A XI. Tornádó Kupának már a kozármislenyi sportcsarnok adott otthont. Megjelent Rutzné Leipám Edit első verses kötete. A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóságának munkatársa tartott előadást tevékenységéről, illetve a nagyközönség előtt bemutatkozott a Madarász sulis szakkör.

Május: Beszámoltunk a Mislenyi Majálisról és a Gyermeknapról. Bemutattuk a Baba-mama-kismama kört.

Június: Tudósítottunk a megrendezett Kistérségi Napról. Beszámoltunk közöltünk a Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének zirci túsírjáról. Kozármisleny labdarúgó csapata az NB II-be került. Kovács Csaba első regényének megjelenéséről adhatunk hírt.

Július: Kozármisleny elnyerte a városi címet. Megemlékeztünk a hortobágyi kitelepítésről.

Augusztus: Közösen ünnepeltünk augusztus 20-án.

Szeptember: Várossá válásunk ünneplése sok helyszínen. Elkészült a kerékpáros extrém pálya.

Október: Megemlékeztünk a reformáció hónapjáról és október 23-ról illetve a halottak napjáról. Bemutattuk Martényi Melittát, majd biokertészkedtünk.

November: Hírt adtunk Áldozó László kozármislenyi alkotóművész fémnyelvi kiállításáról. Nagy sikerrel jótékonyági hangversenyt rendeztek a kozármislenyi fúvósok. A Piruett SE nemzetközi versenyt szerveztek. Pucher István mesélt Kozármisleny múltjáról. Gál János plébános bemutatkozott olvasóinknak. A Kozármisleny SE Baranya Megyei Prima Díjat kapott. Sokáczné Lovász Gabriella védőnő Pro Sanitate díjat kapott. Abucsa Gábor a kisautók győztese lett. Megnyitott a SPAR Magyarország kozármislenyi üzlete.

December: Ivasivka Mátyás Kodály Zoltánnal kapcsolatos élményeiről mesélt a Kodály év alkalmából. Völgyesi Gyula Kozármisleny polgármestere és Dr. Bíró Károly jegyző foglalta össze a 2007-es évet és a következő évek fejlesztési irányait.

Folyamatosan közzeltük a Mivel dési Ház programjait, a Janikovszky Éva ÁMK, a civil szervezetek híreit, sporteseményeket, illetve rendrségi, önkormányzati híreket. Bemutattuk a képviselőtestület új tagjait és a Kozármislenyért érdemérem kitüntetettjeit. 6 forduló nyereményjátékot indítottunk Tóth Sándor alpolgármester úr jóvoltából. Összesen 15 alkalommal lapozgathatták újságunkat.

Kedves szőlősgazdák!

A 2007-ben első alkalommal megrendezett borverseny után 2008-ban is szeretnénk költeni a helyi szőlőművelők készített borokat. Szakemberek mondanak véleményét a borokról mindegyik, illetve tanácsokat adnak, hogy milyen módszerrel lehetne még ízletesebb a nedű. Közben természetesen minősítenek is. A versenyt április elején tartjuk, bővebb információk a szerkesztőségben.



Janikovszky Éva ÁMK 2007/2008 -as tanév ütemterve



Janikovszky Éva ÁMK

Kozármisleny 7761 Alkotmány tér 53.
72/570-083 fax: 72/370-177
kmsuli@kmsuli.sulinet.hu
www.kmsuli.sulinet.hu

FOCI FOCI FOCI

A IV. korcsoportos fiúkkal indultunk az „ÁRPÁD-KUPÁN”. Ez egy városi teremlabdarúgó torna, egyszer sített futball szabályok szerint.

A Jókai úti, Felső várház és az Árpád úti iskola labdarúgóival kerültünk egy csoportba. Csoportelsként jutottunk tovább. Január 11-én délután mérkőzünk meg a TÁSI csapatával a megyei döntőbe jutásért.



A továbbjutott csapat tagjai:

Herczeg Szabolcs	8. a
Kumli Norbert	8. a
Csuka Norbert	8. a
Kurucsai Gábor	8. a
Hoffmann Máté	8. a
Dani Zoltán	8. a
Schneider Bálint	7. a
Takács Szilveszter	7. a
Czirkó Krisztián	7. a

Mindenki szurkoljon nekünk, hogy a TÁSI-t megverve a megyei döntőben játszassunk!

Szikszainé Tamás Andrea felkészít testnevel

Köszönet

Sz. csné dr. Veres Jolán, fogorvos asszonynak köszönjük a Madarász suli szakkörnek téli madáretetésre felajánlott kb. 1 mázsa almát.

Szeretet

Szeretetet adhatunk,
Szeretetet kaphatunk,
Szeretet az élet,
Ne vess neki véget.

Minden álmom messze száll,
A szeretet lakja már.
Sajnálhatjuk azokat,
Kiknek ebből nem marad.

Köves Rebeka
4.a osztályos tanuló

Barát

Kell egy barát kivel együtt remélsz,
ki aggódva figyel, ha távolra mész.

Ki hang nélkül érti a muzsikád,
ki harsog, ha téged nevetni lát.
Szemével ölel, nem kell a kéz,
hallgat, ha kell és rohan, ha félsz.

Kinek hiánya rít hagy, ha nincs veled,
nélküle szűrjük a reggeleket.

Szabóné Soós Mária

Madarász suli szakkör

2007. december 16-án délelőtt megrendezésre került a kozármislenyi parkerd területén a helyi Madarász suli szakkör rendezésében a Madárkarácsony 2007. című rendezvény. A programon 18 főt vett részt a helyi szakkörösökön



és érdeklődőkön kívül, a Somogyhársági Általános Iskola Természetjáró Szakköre is vendégünk volt, továbbá Vásárosbéciről és Szigetvárról is jöttek érdeklődők. A madáretetés fortélyainak bemutatásán túl, szóba került, hogy



mi, az ember is haszonélvező vagyunk ennek a tevékenységnek, ugyanis ha így csalogatjuk oda rovarainkat, ahol tavasszal költenek is, majd rengeteg rovarkártevőt tisztítják meg kertjeinket.

A résztvevő gyerekeknek nem maradt el a meglepetés sem.

Havasí László

Disznóvágásra, töltésre mindent egy helyen!!!

PAPRIKA ÉS BÖLLÉRBOLT

A Pécsi Vásárcsarnok emeletén

- * Megbízható hazai fűszerpaprika
- * Hagyományos és különleges fűszerek
- * Kolbász és hurkakeverékek
- * Kötözök és még sok hozzávaló

- * Természetes belek
- * Klipszelt m. belek
- * Sonkapácok, pácások
- * Sonkahálók, kések



Nyitvatartás: Hétfő : 07.00 - 14.00

Kedd-tól péntekig: 07.00 - 17.00 Szombat: 07.00 - 13.00



Nyugdíjasok minden keddi engedménye: - 5%



Nyitvatartás:
H-P: 06⁰⁰-18⁰⁰
Szo: 06⁰⁰-12⁰⁰



Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.
a Dönci Húsbolttal szemben
Tel: 72/371-513

**Minden délután
frissen sült pékáru 15⁰⁰-tól!**
**Mirelit húskészítmények és
mirelit zöldségkeverékek!**

Vegyes száraz áru
folyamatosan
kapható
95 Ft/kg áron!
Nagyobb tételben
79 Ft/kg



POMPOS PÉKSÉG - A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉK

IMMUNRENDSZER MÉRÉS

Ön egy óra alatt megtudhatja, ha candida gombája van, felmérjük immunrendszerét és ha akarja, a dohányzásról is leszoktatjuk!

10%- akár 30% kedvezmény

Tel.: 70/257-0521, 72/511-936

Állandó fáradtság gyöttri?

Rossz a közérzete?

Sokat fáj a feje?

Valami nincs rendben?

Termékeink segítenek a megoldásban!

Táplálékkiegészítők legszélesebb választékával és

biorezonancia méréssel várjuk Önt.

VÍRUS VÉDELEM

CANDIDA SZER

DOHÁNYZÁS LESZOKTATÁS

SZABADI és TÁRSA Kft.
7761 Kozármisleny, Zrínyi u. 36.
www.szabadikft.hu

**Családi házak, lakások felújítása, festés, mázolás,
gipszkarton szerelés, hideg- melegburkolás, asztalos-
kézműves munkák, lakatos, víz- fűtész szerelés**

Tel.: 72/570-292 Fax: 72/570-293
Mobil: 06 30 9463-923, 06 30 9478-671
E-mail: szabadik@t-online.hu

LOTTO-ZOO

Ragadja meg szerencséjét!

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 3. Tel: 72/370-498

Kutya-macska eledel és
felszerelés,
horgász cikkek,
élcsalik.

5
2 200 millió Ft

Madáretetés, eleségek akciós áron!
Totó - Lottó, napilapok, hirdetés felvétel, fax,
fénymásolás telefonkártya + on-line.



Nyitva:
hétfő - péntek
8.30-17.00
szombat
7.00-12.00

"...egy édes találkozó" - Az exkluzív édesség üzlet.

Kávé és csokoládé-különlegességek, édességcsokrok igény szerint, minden alkalomra a Dél-dunántúlon egyedül nálunk.

Egyedi, ehető édességcsokrok; forró és jeges kávékülönlegességek elvitelre; szemes bonbonok; kimért drázsék; kávé; teák; torták; amerikai szendvicsek és édességek...

Kóstoljon be hozzánk és lepje meg szeretteit is!

Király Ház - Pécs, Király u. 66. www.csokikorzo.hu
Tel: 06-30/2771-621, 06-30/609-1755

TORNÁDÓ TÁNCGÁLA

Hagyományainkat követve

2008. január 26-án
ismét megrendezzük a

TORNÁDÓ ünnepséget.

Helyszín: Kozármislenyi
Sportcsarnok



A tervezett m sor 17⁰⁰-kor kezd dik

Az ideai több szempontból is rendhagyó lesz. Egyesületünk ebben az évben ünnepli fennállásának 15. évfordulóját.

Az alapító tagok valamint a korábbi és a jelenlegi táncosok együtt emlékeznek a kezdetekt l egészen napjainkig. Láthatók egyéni bemutatók, k rök, tánciskolai ízelít és közös táncok váltakozva standard és latin stílusban. Külön erre az alkalomra készült



egy új latin-mix formáció - 8 pár táncolja -, melynek koreográfiusa ismét Dudley Katalin m vészeti vezet .

A közel két órányi látvány felh tlen kikapcsolódást ígér minden korosztály számára.

Megköszönve az egész éves segítséget minden támogatóknak úgy határoztunk, hogy a:

TÁNCGÁLÁRA A BELÉPÉS INGYENES !!!!!!!!!!!

A m sort rövid szünet, majd a
TORNÁDÓ BÁL követi.

A svédasztalos vacsorával egybekötött táncos, zenés mulatság belép díja **3 000,- Ft** (italfogyasztás nélkül).

A vigalom 19⁰⁰-04⁰⁰-ig tart.

A fergeteges hangulatról a Favorit zenekar, tombola, sok táncos lábú fiatal és feln tt valamint meglepetés....gondoskodik.

A rendezvény teljes ideje alatt készülnek fotók.

Jegyek január 20-ig válthatók a
M vel dési Házban Györök Ferencnél
06-20/596- 6318

A bál kezdetekor már vacsora igényt nem áll módunkban elfogadni.

Szeretettel várunk minden kedves
érdekl d t!

Holczer Jánosné - info koordinátor



Mindig magasabbra

Kovács Tamással, a Kozármisleny NB. II-es n i kézilabdacsapat vezet jével beszélgetünk az év els napjaiban.

Azzal kezdeném, a bajnokság el tt egyértelm en az volt a célkit zés, hogy meg kell nyerni. Jelenleg a második helyen állunk, és minden lehet ség adott arra, hogy a csapat bajnokságot nyerjen, amit el is várok t lük, mert bátran kimondom: megítélésem szerint a bajnokság legjobb csapata a miénk. Mondom ezt arra alapozva, hogy az elmúlt évben második helyet kiharcolt csapat tovább er södött. Öt új játékos érkezett, és csak ketten távoztak. Az új játékosok közül négyen magasabb osztályból érkeztek, velük a keret egyértelm en er södött. Lutz Andrea anyai örömök elé néz, már a bajnokság el tt közölte velem, hogy nem számíthatok rá, és a kés bbiiek folyamán sem áll a csapat rendelkezésére. Kiválásával egy igazi vezéregyéniséget veszítettünk el, de mint helyezésünk is mutatja, megoldottuk a pótlást.

A bajnokság során 10 gy zelem mellett, sajnos becsúszott egy vereség is, a Dunaferrt l kaptunk ki idegenben egy góllal, ez a vereség az oka a második helynek. Ellenük tavasszal hazai pályán nyerni kell.

Beszéljünk egy kicsit a csapatot támogatókról, valamint arról hogy a bajnokság megnyerése esetén tudjátok-e vállalni a magasabb osztályt, mert egy osztállyal magasabban, a költségek is megn nek.

Jelenleg a magasabb osztállyal járó költségek mint egy 60%-a biztosított. Megítélésem szerint, amennyiben megnyerjük a bajnokságot -amiben nagyon bízom-, a magasabb osztályban történ szereplésnek, nem lehetnek anyagi akadályai. Külön köszönet Schäffer Zoltán úrnak, aki a csapat költségvetésének a túlnyomó részét biztosítja, a Kozármislenyi Önkormányzatnak, valamint Feleki Attilának. Itt szeretném a csapat szurkolóinak megköszönni az egész éves szurkolást, és arra kérem ket, hogy továbbra is buzdítsák a csapatot, mert buzdításukkal nagyban hozzájárulnak az eredményes szerepléshez. Külön köszönet Grozdicsné Török Andreának, aki már hosszú ideje önzetlenül segíti a csapatot, mint kapusedz és bízom benne, hogy még nagyon sokáig teszi ezt.

Információm szerint a felkészülés ideje alatt a csapat egy rangos tornán is részt vesz. Mikor is kezd dik a felkészülés?

Január 7-én veszi kezdetét az alapozás, melyen, már részt vesz a csapat korábbi kapitánya, Hornicz Bernadett, valamint a szülés után visszatér Földi Zita. ket már nagyon várjuk, velük még er sebbek leszünk. Nagyon szeretném, ha heti egy-két alkalommal a csapattal edzenének e legtehetségesebb ifjúsági játékosok, mert a fejl désük érdekében elengedhetetlen. Sajnos lesz egy távozó is. Bareith Judit befejezi pályafutását, valamint Manyaszek Míra térdszalag sérülése miatt nem állhat a csapat rendelkezésére. A rangos felkészülései tornával kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy a hír igaz, meghívást kaptunk Nagyatádra, egy olyan tornára, melyen részt vesz Pécs, Nagyatád, Marcali, Siófok, -nálunk magasabb osztályú csapat- a Szombathely, és Kozármisleny. Februárban mi is rendezünk egy tornát, de ezen velünk egy osztályban szerepl csapatok vesznek részt.

Utoljára hagytam azt a kérdést, melyr l sokan elfelejtenek beszélni, de szerintem ez a legfontosabb. Az utánpótlás. Velük hogy állunk?

Örülök, hogy megkérdezted. Örömmel mondhatom, hogy nálunk remek munka folyik az utánpótlás nevelés terén. Ezt mutatják az elért eredmények, valamint az edzéseken megjelen gyerekek száma is. Az ifjúsági csapatunk jelenleg Varga Csaba edz irányítása mellett a második helyen áll a bajnokságban, ami a tavalyi ötödik helyezéshöz képest el relépést jelent. Van egy 1994-es korosztályunk akik még nem játszanak bajnokságban, velük Kosár Piroska edz n foglalkozik, valamint egy 1997-es korosztály akikkel Lutz Andrea foglalkozik.

Tamás! Mi mást is kívánhatnék neked, mint azt, hogy nyerjétek meg a bajnokságot, és júniusban már arról tudjak írni: magasabb osztályban a kézilabdás lányok.

Nagyon köszönöm, és csak annyit tennék hozzá: úgy legyen.

Egy öreg rocker



Dénes- Karácsony Asztalitenisz Kupa

Immár 19. alkalommal került megrendezésre a meghívásos Dénes József által szervezett amat r asztalitenisz verseny. A 19 év alatt most másodsor (figyelmes olvasóink emlékezhetnek arra, hogy l évvel ezel tt is) fordult el , hogy az els három helyezett egyforma pontszámmal végzett. Mindegyik jük egy-egy vereséget szenvedett, azt is egymástól. Közöttük a kiírás szerint a veszített játszmák száma döntött.

A végeredmény:

- I. Steindl Csaba (6 veszített sz.)
- II. Horváth Attila (7 veszített sz.)
- III. Palotai János (8 veszített sz.)



Köszönet a házigazdának a hagyományos verseny biztosításáért. Minden inuló szeretné, ha a jöv ben az neve is felkerülne az els 3 helyezett közé. Jó gyakorlást!

Kosárlabda

NB II. alapszakasz:

Marley FKSE Szekszárd - Ceragem-Kozárm. 91-95 (22-18, 21-32, 25-23, 23-22)

A z év végén edz váltás történt, Krivacevic Dragoljub az élvonalbeli Körmennd férfi kosárlabda csapatához távozott. Az utódot nagyon gyorsan sikerült megtalálni Zalay Zoltán személyében.

Asztalitenisz

Feny si Gyula szakosztályvezet t l kaptuk a legfrissebb eredményeket.

Városi bajnokság:

- | | |
|-------------------------------------|------|
| Kozármisleny II. - Ripsz-ropsz | 9-1 |
| Kozármisleny II. - Honvéd II. | 1-9 |
| Kozármisleny II. - Szenner és társa | 10-0 |

A Családok Kulturális és Szabadid sport Közhasznú Egyesülete

2008. február 24-én

Pécselt a Dodó Pizzériában (48-as tér) megrendezi a

II. Kozármislenyi Bowling Kupát



A küzdelmek 4 f s csapat (baráti társaságok, munkahelyi csapatok), illetve legalább 3 f s családi kategóriákban folynak.

Csapat, családi, gyermek-fiú, gyermek-lány, ifjúsági-fiú, ifjúsági- lány, férfi feln tt és n i feln tt kategóriákban hirdetünk eredményt.

A versenyen korlátozott számban (maximum 42) indulhatnak a csapatok, ezért fontos a gyors nevezés.

Nevezési díj csapatonként 3 000,- Ft.

Határid : 2008. február 10.

A verseny 8-15 óra között kerül lebonyolításra.

Az ünnepélyes eredményhirdetés a

Két szekér fogadóban 16⁰⁰ órakor

lesz, ahol a megjelent résztvev k között 6 db 1 000,- Ft-os bowlingutalványt sorsolunk ki.

A rendezvény támogatója a DODÓ Pizzeria.

Nevezés és b vebb felvilágosítás az egyesület vezet jénél,

Palotai János, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.

Tel: 06-30/48-777-38, illetve www.csevego.ini.hu

M szak **szaki vizsga**
minden típusra
Kozármislenyben!

Kedden, szerdán és csütörtökön
a **Suzuki Varga** márkakereskedésben.
ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

Nyitvatartás:
H-Szo: 11 - 22
Vas.: 11 - 15

Sarok-Haus Étterem

Helyi specialitások

Hideg libamáj zsírjában	1.350,-
Csirkemelles taccos	1.200,-
(f szeres csirkemell csíkokkal töltött tortilla lapok, f szeres ketchup)	
Görög vendégváró	1.100,-
(csirke és pulykamell csíkok görögösen f szerevez, olíva olajban pirtva)	
SZOCsó szelet tarjából	1.100,-
(mustáros, er spistás szószban hempergetett sertés tarja natúr pirtva)	

Napi menük:
390,- Ft- tól
Ebédkiszállítás.



Bankettek, esküv k, rendezvények
lebonyolítását vállaljuk 80 f ig.

Kozármisleny, Orgona u. 2.

Tel: 370-372

www.sarokhaus.hu

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila

E-mail: asztalos-nemeth@atw.hu www.asztalos-nemeth.atw.hu

konyhabútor irodabútor
gardrób lépcs k

Tel: 30/271-5047

Cseveg - Kozármisleny város közéleti lapja

Kiadja: MStúdió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 72/570-219, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 1 900 példányszámban,

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Következ megjelenés:

2008. január 24.

Lapzárta január 18.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért

felel sséget nem vállalunk.

Internet: www.csevego.ini.hu

e-mail: csevego7761@gmail.com